

## Встреча с представителями Института ЦАРЭС



В ИСМИ состоялась встреча с директором Института Центрально-Азиатского Регионального Экономического Сотрудничества (ЦАРЭС) Сайедом Шакел Шахом.

Институт ЦАРЭС является межправительственной организацией, которая создана в 2017 г. по совместной инициативе 11 членов-государств ЦАРЭС (Афганистан, Азербайджан, Грузия, Казахстан, Кыргызстан, Китай, Монголия, Пакистан, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан). Институт базируется в г.Урумчи (СУАР, КНР).

В ходе беседы обсуждены перспективные направления взаимодействия между ИСМИ и Институтом ЦАРЭС. Выражена обоюдная заинтересованность в проведении совместных научно-исследовательских работ, обмене мнениями по вопросам, представляющим взаимный интерес.

Стороны также определили основные цели и задачи исследований по таким ключевым направлениям как сельское хозяйство, водные ресурсы и развитие человеческого потенциала.

По итогам мероприятия достигнута договорённость о поддержании научных контактов, установлении более тесного сотрудничества, а также перехода к практической реализации совместных проектов.

